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UX/UI-ДИЗАЙН САЙТУ СТУДІЇ ОЗВУЧЕННЯ: 
СТВОРЕННЯ ЕФЕКТИВНОГО КОРИСТУВАЦЬКОГО 
ДОСВІДУ 

 
Сучасний цифровий простір вимагає від веб-ресурсів не лише естетичної 

виразності, а й інтуїтивної зрозумілості — саме це стає вирішальним фактором 
успіху для сайту студії озвучення, де першочергово важливі як швидке ознайомлення 
з портфоліо, так і простота замовлення послуги. UX/UI-дизайн у цьому контексті 
розглядається як цілісна «подорож» користувача, що охоплює емоційні, когнітивні та 
поведінкові аспекти взаємодії зі сторінкою згідно з ISO 9241-210:2010 [1]. Кожен 
візуальний і текстовий елемент має працювати на створення довіри й комфортного 
досвіду — від логічно структурованих блоків і продуманої ієрархії до лаконічного 
поєднання корпоративних кольорів і типографіки. 

Метою дослідження є вироблення цілісного дизайнерського підходу до 
створення інтерфейсу сайту студії озвучення, що забезпечить: 

• інтуїтивну навігацію та чітку ієрархію контенту; 
• емоційну привабливість через збалансовану палітру й іконографію; 
• адаптивність макетів під мобільні та десктопні екрани; 
• уніфіковану стилістику компонентів на основі Atomic Design. 
У процесі глибинного теоретичного аналізу роботи було вироблено 

інтегрований підхід до UX/UI-дизайну сайту студії озвучення, який поєднує 
принципи емоційної привабливості, інтуїтивної навігації та візуальної цілісності. По-
перше, з’ясовано, що успішний інтерфейс має базуватися на чіткому поділі контенту 
за логічними блоками та продуманій ієрархії, що супроводжується достатньою 
кількістю «повітря» між елементами, щоб уникнути перевантаження та сформувати 
відчуття легкості. По-друге, дослідження пролило світло на особливості сприйняття 
цільової аудиторії — від поціновувачів професійної озвучки до продюсерів і 
режисерів — які звертають увагу на миттєву зручність взаємодії й одночасно 
сприймають інтерфейс як своєрідну візитівку студії. Ці висновки дозволили 
виокремити набір візуальних принципів, що лягли в основу дизайну: 

• Адаптивна сітка (responsive grid): забезпечує якісну побудову макета під 
різні розміри екранів; 

• Збалансована палітра: витримані корпоративні кольори в поєднанні з 
контрастними акцентами на елементах CTA (Call to Action); 



23 травня 2025 рік  |  Київ, Україна  |  Молодіжна наукова ліга 
. 

 
883 

• Продумана типографіка: беззарубкові заголовні гарнітури разом із легкими 
гарнітурними шрифтами для тексту формують зрозумілу двоступеневу ієрархію; 

• Консистентна іконографія та ілюстрації: символи мікрофона, звукових 
хвиль і стилізовані персонажі створюють єдину візуальну мову [2]. 

Подальше обговорення переконливо показало, що ці принципи в комплексі 
дають змогу утримувати увагу користувача на ключових розділах сайту — 
портфоліо, переліку послуг та формі зворотного зв’язку — та водночас створюють 
простір для «дихання» і відчуття професійного характеру платформи. 

Крім того, для підсилення комфортного користувацького досвіду було 
сформульовано перелік ключових UX-факторів, що повинні лягти в основу кожного 
макета та прототипу: 

• Інтуїтивність навігації: чітка та зрозуміла структура меню, мінімальна 
кількість кліків до цільової дії; 

• Прозорість інформації: короткі заголовки, лаконичні описи послуг і чітко 
позначені ціни; 

• Емоційний зв’язок: subtle micro-animations, які не відволікають, але 
створюють відчуття «живого» інтерфейсу; 

• Мобільна адаптивність: макети, заточені під основні екрани смартфонів, із 
пріоритетом ключових функцій на меншій площі екрану [3]. 

Опираючись на ці UX-фактори, було теоретично доведено, що відвідувачі сайту 
студії озвучення отримують відчуття довіри та професійності вже на етапі першого 
знайомства з інтерфейсом. Сама ідея «подорожі» користувача — від головного 
банера зі зверненням до заповнення форми замовлення — набуває чітких контурів: 
кожна кнопка, кожен розділ та кожна ілюстрація ведуть у логічній послідовності, не 
залишаючи простору для сумнівів чи розгубленості. 

Нарешті, узагальнення теоретичних результатів дозволяє стверджувати, що дизайн 
сайту студії озвучення має ґрунтуватися на гармонійному балансі між візуальною 
естетикою та зручністю, де кожен елемент—від структури сітки до кольорових 
акцентів—працює на єдину бізнес-мету: підвищити впізнаваність бренду, сприяти 
залученню замовників і зміцнити довіру аудиторії. Цей комплексний підхід створює 
міцну основу для подальшої практичної роботи, у якій розроблені теоретичні 
напрацювання покладуться в основу макетів і остаточних концепцій дизайну. 

Отже, проведений аналіз довів, що успішний дизайн сайту студії озвучення 
спирається на гармонійне поєднання чіткої структури контенту, збалансованої 
палітри та продуманої типографіки. Інтуїтивна навігація, адаптивна сітка та єдина 
візуальна мова через іконографію та ілюстрації створюють враження професійності й 
довіри. Використання модульного підходу Atomic Design забезпечує послідовність 
оформлення й гнучкість масштабування. У сукупності ці рішення формують цілісну 
UX/UI-концепцію, яка сприяє підвищенню впізнаваності бренду, залученню 
замовників і зміцненню лояльності аудиторії. 
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